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Putem elektronske pošte 

 
 
 
Dragi kolega Saša, 
 
 

Ovim putem želim da se najiskrenije zahvalim na pozivu za učešće na 5. Kongresu 
Granskog sindikata građevinarstva, industrije građevinskog materijala, drvne industrije i 
putne privrede NEZAVISNOST. 
 

Bilo bi  mi pravo zadovoljstvo prisustvovati ovom važnom i svećanom skupu delegata 
i lično dam podršku Svjetske internacionale radnika građevinarstva i drvne industrije - BWI 
organizovanju i predstavljanju interesa radnika sa ciljem poboljšanja uslova rada i 
ostvarivanja socijalne pravde kroz kolektivno pregovaranje i jačanje sindikalnog pokreta u 
Srbiji. Nažalost, zbog ranije preuzetih obaveza nisam u mogućnosti danas biti sa vama.  
 
 Ovim putem želim da pohvalim vašu predanost da budete snažan glas radnica i 
radnika u borbi za njihova prava u vremenima punih izazova u kojima se vaši članovi i radnici 
u industriji građevinarstva i prerade drveta suočavaju sa problemima, kao što su povećanje 
nesigurnog zapošljavanja, neisplata plata i doprinosa, povrede i nezgode na radu, te ciljanih 
napada od strane poslodavaca. Vaš sindikat se bori protiv toga i cijenimo što imamo priliku 
da sa vama na tome zajedno radimo. 
 

No, za ovu borbu potrebna je iskrena solidarnost i međusobna snažna saradnja i 
podrška svih struktura sindikata na svim nivoima jer na taj način možemo osigurati obnovu 
sindikata kroz organizovanje radnika u sindikat, približavanje sindikata radnicima, tj. na 
gradilištima i preduzećima, i vratiti povjerenje radnika u sindikat. 

 
Vaše aktivno učešće u brojnim zajedničkim inicijativama, zajedno sa sestrinskim 

sindikatima iz regiona jugoistočne Europe, pokazuje koliko je važno sarađivati u 
pronalaženju inovativnih načina rada u ostvarivanju naših ciljeva u izgradnji jakih sindikata.  

 
Vaš sindikat pokazao je da ste u stanju preduzeti akcije za bolje uslove rada i 

socijalnu pravdu. Nastavićemo računati na vas u našim budućim zajedničkim poduhvatima. 
 

Vama, i koleginicama i kolegama delegatima želim uspiješan rad, a novoizabranom 
rukovodstvu snage i uspijeha u budućem radu. 



 

 

Biće nam zadovoljstvo nastaviti našu saradnju doprinoseći razvoju solidarnosti među 
radnicima i zaštiti radničkih prava u vašoj zemlji i svijetu. 
 
 
U solidarnosti, iskreno Vaš,  
 

 
 
Ambet Yuson, 
Generalni sekretar, BWI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 


